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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

DE PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 01 de janeiro de 2021, às 09:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na 

Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 1ª Sessão Extraordinária de 2021 

da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou-se a presença dos se-

guintes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Gean 

Mateus Quoos, Gilmar Luiz Morsch e Otavio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, 

Flávio Junior Ilha, Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também estava 

presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. Havendo número legal de Verea-

dores presentes, o Sr. Presidente Vereador Gean Mateus Quoss declarou abertos os trabalhos. 

 
MATERIAL DE EXPEDIENTE 

 
Não houve matéria no Material de expediente. 
 

ORDEM DO DIA 
 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um (01.01.2021), na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Vereadores de Passa Sete -RS realizou-se uma 1ª Sessão Extraordinária, com a 

finalidade de eleger e empossar o Presidente e demais membros da Mesa Diretora da Câmara. A Sessão 

foi presidida pelo Vereador Gean Mateus Quoos, vereador mais eleito no último pleito. Tudo conforme 

o regimento interno da Câmara Municipal de Passa Sete RS. Abrindo os trabalhos, o Presidente saudou 

os presentes, desejou um feliz ano de 2021, convidou o vereador Otavio Loch para ser secretário ad 

hoc; o senhor presidente determinou que quem desejava concorrer a eleição do cargo da Mesa Diretora 

para exercício de dois mil e vinte e um, para que a apresentassem o requerimento. Determinou para que 

a secretaria fizesse a leitura do REQUERIMENTO Nº 01/2021. Os Vereadores que estes subscrevem, 

na forma regimental, requerem a inscrição de uma chapa para concorrerem à eleição da Mesa Diretora 

desta Câmara Municipal de Vereadores para o exercício de 2021, com a seguinte composição: Presi-

dente: Rogerio José Rech; Vice-Presidente: Flavio Junior Ilha; Secretário: Loreno Luis Lopes; Suplente 

de Secretário: Sidinei Santos Vieira. Logo em seguida o Presidente determinou para que a secretaria 

Legislativa distribuísse as cédulas. Em seguida o senhor Presidente fez a chamada nominal dos verea-

dores para que cada um depositasse seu voto na urna. Logo em seguida convidou os representantes das 

bancadas para que fizessem o escrutínio dos votos. Declarou eleito a chapa 001/2021 que obteve 6 a 

favor e 3 votos contrários. Em seguida parabenizou os integrantes da Mesa Diretora eleita, declarando-

os empossados. Ato contínuo, convidou a todos os vereadores para segunda sessão extraordinária de 

dois mil e vinte e um, logo após o termino da primeira sessão extraordinária. Terminada a Ordem do 

Dia o Sr. Presidente Vereador Gean Mateus Quoos deu por encerrada à sessão extraordinária, que foi 

secretariada pelo Vereador Otavio Loch, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que re-

digi a presente ata. Nada mais.  

 

 

 

 

 

 

Gean Mateus Quoos                                                                            Otavio Loch 

                                Presidente                                                                                         Secretário 


